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Parte A: Língua Portuguesa – 15 Questões

Texto 1 -  A morte da Tartaruga 

O  menininho  foi  ao  quintal  e  voltou 
chorando: a tartaruga tinha morrido. A mãe foi 
ao quintal com ele, mexeu na tartaruga com um 
pau (tinha nojo daquele bicho) e constatou que 
a  tartaruga  tinha  morrido  mesmo.  Diante  da 
confirmação da mãe, o garoto pôs-se a chorar 
ainda com mais força. A mãe, a princípio, ficou 
penalizada,  mas  logo  começou  a  ficar 
aborrecida com o choro do menino. “Cuidado, 
senão  você  vai  acordar  o  seu  pai”.  Mas  o 
menino não se conformava. Pegou a tartaruga 
no colo e pôs-se a acariciar-lhe o casco duro. A 
mãe  disse  que  comprava  outra,  mas  ele 
respondeu que não queria, queria aquela, viva! 
A  mãe  lhe  prometeu  um  carrinho,  um 
velocípede,  lhe  prometeu  uma  surra,  mas  o 
pobre  menino  parecia  estar  mesmo 
profundamente  abalado  com  a  morte  do  seu 
animalzinho de estimação.

Afinal, com tanto choro, o pai acordou lá 
dentro,  e  foi,  estremunhado,  ver  de  que  se 
tratava.  O  menino  mostrou-lhe  a  tartaruga 
morta. A mãe disse:
- “Está aí, assim, há meia hora, chorando que 
nem maluco.  Não sei mais o que faço, já lhe 
prometi tudo, mas ele continua berrando desse 
jeito”.  

O pai  examinou a situação e propôs:  
- “Olha, Henrique, se a tartaruga está morta não 
adianta mesmo você chorar. Deixa ela aí e vem 
cá com o pai”.

O  garoto  pôs  cuidadosamente  a 
tartaruga junto do tanque e seguiu o pai, pela 
mão.  O  pai  sentou-se  na  poltrona,  botou  o 
garoto no colo e disse:
-  “Eu  sei  que  você  sente  muito  a  morte  da 
tartaruguinha. Eu também gostava muito dela. 
Mas  nós  vamos  fazer  pra  ela  um  grande 
funeral”.  (Empregou  de  propósito  a  palavra 
difícil).  O  menininho  parou  de  chorar 
imediatamente.  
- “Que é funeral?” O pai lhe explicou que era 
um enterro.
-  “Olha,  nós  vamos  a  rua,  compramos  uma 
caixa  bem  bonita,  muitas  balas,  bombons, 
doces, e voltamos pra casa. Depois botamos a 
tartaruga na caixa em cima da mesa da cozinha 
e  rodeamos  de  velinhas  de  aniversário.  Aí 
convidamos  os  meninos  da  vizinhança, 
acendemos  as  velinhas,  cantamos  o  Happy 
Birthday  To  You pra  tartaruguinha  e  você 

assopra  as  velas.  Depois  pegamos  a  caixa, 
abrimos  um  buraco  no  fundo  do  quintal, 
enterramos  a  tartaruguinha,  e  botamos  uma 
pedra em cima com o nome dela e o dia em 
que ela morreu.  Isso é que é funeral!  Vamos 
fazer isso?”.

O  garotinho  estava  com  outra  cara:  
- “Vamos papai, vamos! A tartaruguinha vai ficar 
contente  lá  no  céu,  não  vai?  Olha,  eu  vou 
apanhar ela”. Saiu correndo. Enquanto o pai se 
vestia,  ouviu  um  grito  no  quintal.  
-  “Papai,  papai,  vem cá, ela está viva!”  O pai 
correu pro quintal e constatou que era verdade. 

A  tartaruga  estava  andando  de  novo, 
normalmente.  
- “Que bom, hein?”, disse.
-  “Ela  está  viva!  Não  vamos  ter  que  fazer  o 
funeral!”  
- “Vamos sim, papai,  disse o menino ansioso, 
pegando  uma  pedra  bem  grande.  “Eu  mato 
ela”.  

Moral: O importante não é a morte, é o que ela 
nos tira

Millôr Fernandes

Leia o texto 1 para responder as questões 
de nº 1 ao nº 10:

1.  Podemos  entender  como  assunto  central 
tratado no texto:

A)  A preocupação da mãe em não acordar o 
pai.
B)  A necessidade  de  não  fazer  um funeral  a 
uma tartaruga.
C)  O equívoco provocado em relação à morte 
da tartaruga.
D) O choro incessante do garoto em relação à 
morte da tartaruga.

2. Leia com atenção: 

- “Vamos sim, papai, disse o menino  ansioso, 
pegando  uma  pedra  bem  grande.  “Eu  mato 
ela”.

Estar ansioso significa:

A) Estar irritado.
B) Estar aflito. 
C) Estar comedido.
D) Estar decidido.
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3.  Leia com atenção o fragmento extraído do 
texto: 

-  “Papai, papai,  vem cá, ela está viva!” O pai  
correu pro quintal e constatou que era verdade. 
-  “Ela  está  viva!  Não  vamos  ter  que  fazer  o 
funeral!”
-  “Vamos  sim,  papai,  disse  o  menino 
ansioso,  pegando uma pedra  bem grande. 
“Eu mato ela”.

Ao lermos o desfecho do texto, com destaque 
para  o  assinalado  em  negrito,  podemos 
constatar:

A) A maturidade da criança.
B) A crueldade da criança.
C) A sagacidade da criança.
D) A ingenuidade da criança.

4. Assinale a alternativa que demonstra porque 
o  pai  do  menino  transformou  a  morte  da 
tartaruga em aniversário:

A)  O pai pegou o garoto no colo e falou sobre 
fazer um tradicional funeral.
B)  O pai  deu  a  ideia  de  comprar  uma caixa 
bonita,  balas  e  bombons,  velinhas  e  cantar 
parabéns. 
C) O pai acordou, consolou o menino, pegou-o 
no colo, deu-lhe carinho e atenção.
D) O  pai  ao  contrário  da  mãe,  teve  a 
ingenuidade de saber lidar com o filho.

5. Assinale a alternativa que indica o número de 
advertências que a mãe fez ao menino, para 
não acordar o pai:
A) Uma.
B) Três.
C) Duas.
D) Quatro.

6.  Assinale  a  alternativa  em que  as  palavras 
estão separadas corretamente:

A) A-ni-ma-lzi-nho.
B) Es-tre-mu-nha-do.
C) La-vra-sse.
D) Be-rran-do.

7. Repare no fragmento do texto:

 Afinal,  com  tanto  choro,  o  pai  acordou  lá  
dentro,  e  foi,  estremunhado,  ver  de  que  se 
tratava.  O  menino  mostrou-lhe  a  tartaruga 
morta.

Assinale a alternativa com o correto significado 
da palavra estremunhado:

A) Estonteado, atarantado, desorientado.
B) Reclamando, chateado, irritado.
C) Amarrotado, bocejando, tropeçando.
D) Descansado, humorado, relaxado.

8. Leia o fragmento:

A mãe, a princípio, ficou penalizada, mas logo 
começou  a  ficar  aborrecida  com  o  choro  do 
menino.

O  antônimo da  palavra  penalizada está 
descrito na alternativa:

A) Causar dor ou pena.
B) Magoar, afligir.
C) Não ter pena.
D) Atribuir pena legal.

9. Leia o fragmento:

A  mãe  lhe  prometeu  um  carrinho,  um 
velocípede,  lhe prometeu  uma  surra,  mas  o 
pobre  menino  parecia  estar  mesmo 
profundamente  abalado  com  a  morte  do  seu 
animalzinho de estimação. 

A  palavra  destacada  é  classificada 
morfologicamente como:

A) Substantivo.
B) Preposição.
C) Adjetivo.
D) Pronome.

10.  Leia  com  atenção  o  seguinte  fragmento 
extraído do texto : 
O menino foi ao  quintal e voltou chorando: a 
tartaruguinha tinha morrido. 
A palavra destacada trata-se de um:

A) Substantivo. 
B) Adjetivo.
C) Verbo.
D) Pronome.
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Leia o texto 2 para responder as questões 
de nº 11 ao nº 15:

Texto 2 - Como um filho querido

Tendo  agradado  ao  marido  nas 
primeiras semanas de casados, nunca quis ela 
se  separar  da  receita  daquele  bolo.  Assim, 
durante 40 anos, a sobremesa louvada compôs 
sobre a mesa o almoço de domingo, e celebrou 
toda data em que o júbilo se fizesse necessário.

Por  fim,  achando ser  chegada a  hora, 
convocou  ela  o  marido  para  o  conciliábulo
apartado no quarto.  E  tendo decidido  ambos, 
comovidos,  pelo  ato  solene,  foi  a  esposa
mais  uma  vez  à  cozinha  assar  a  massa 
açucarada, confeitar a superfície. Pronto o bolo, 
saíram juntos para levá-lo ao tabelião, a fim de 
que se lavrasse ato de adoção, tornando-se ele 
legalmente incorporado à família, com direito ao 
prestigioso  sobrenome  Silva,  e  nome 
Hermógenes,  que  havia  sido  do  avô.

Fonte:  COLASANTI,  Marina.  Contos  de  amor 
rasgados. Rio de Janeiro: Rocco, 1986. p.57.16

11.  Ao  ler  o  texto  com  atenção,  aponte  a 
alternativa  que  demonstra  o  motivo  em  que 
esposa e marido foram ao tabelião:

A) Registrar  os  40  anos  de  casamento  do 
marido e esposa.
B) Fazer o devido registro do Bolo com nome e 
sobrenome da família.
C) Receber enfim a esposa,  o sobrenome do 
marido.
D) Presentear o cartório com um delicioso bolo 
confeitado.

12.  Assinale  a  alternativa  que  indique  o 
significado para palavra “Júbilo”,  expressa no 
texto:

A) Grande vanglória.
B) Grande desapego.
C) Grande favor.
D) Grande contentamento. 

13. Repare no fragmento: 

E tendo decidido ambos, comovidos, pelo  ato 
solene, foi a esposa mais uma vez à cozinha 
assar  a  massa  açucarada,  confeitar  a 
superfície.

Podemos compreender por “ato solene”:

A) Ato feito com aparato e pompa.
B) Ato feito com rapidez e clareza.
C) Ato feito com destreza.
D) Ato feito com intenção.

14. Ao lermos o final do texto, constatamos que 
o  sobrenome  “Silva”  é  tratado  como 
prestigioso. Isso significa que:

A)  Tem relativa  importância,  por  se  tratar  do 
avô.
B) Tem grande importância, uma vez que tinha 
sido do avô. 
C)  Tem média importância uma vez que foi do 
avô.
D)  Não  tem  grande  importância,  mas  era  do 
avô.

15.  Aponte  a  alternativa  que  traz  o  correto 
significado da palavra “Conciliábulo”, expressa 
no texto:

A) Lugar para apaziguar as coisas.
B)  Local escuro e adequado às discussões de 
casais.
C) Ambiente externo à residência.
D) Assembléia secreta em que se conspira.
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Matemática – 15 Questões

16. Uma parede, com formato retangular, tem 4 
m de comprimento e 3 m de altura. Deseja-se 
pinta-la utilizando duas cores de tinta acrílica. A 
cinza  será  utilizada  ao  longo  de  todo  o  seu 
comprimento,  mas  até  a  altura  de  2m.  O 
restante  da  parede  será  pintado  com  tinta 
branca. A medida da área, em m², a ser pintada 
de branco é:

A) 3
B) 4
C) 6
D) 8

17. Na eleição para a escolha do representante 
de  uma  certa  categoria  de  trabalhadores, 
concorreram  três  candidatos  e  todos  os  36 
funcionários votaram, não havendo votos nulos 
nem  votos  em  branco.  O  primeiro  colocado 
obteve  o  triplo  dos  votos  dados  ao  segundo 
colocado. Já o último colocado recebeu apenas 
4 votos. O número de votos conquistados pelo 
vencedor foi:

A) 12
B) 18
C) 24
D) 36

18.  A  carroceria  de  um  caminhão-baú  tem 
medidas: 6m de comprimento, 3 m de largura e 
4  m  de  altura.  Quantas  viagens,  no  mínimo, 
este  caminhão  terá  de  fazer  para  transportar 
360m³ de papel?

A) 3
B) 5
C) 8
D) 10

19. Uma  máquina  fotográfica  custava  R$ 
500,00.  No dia dos pais,  numa promoção,  foi 
vendida  com  um  desconto  de  10%  e,  logo 
depois,  em  cima  do  novo  preço  sofreu  um 
aumento de 10%. O seu preço atual, em reais, 
é:

A) 495,00
B) 450,00
C) 475,00
D) 500,00

20.  Uma  loja  vende  garrafões  térmicos  para 
bebidas  em  dois  tamanhos.  O  garrafão  com 
capacidade  para  8  litros  é  vendido  por  R$ 
112,00.  Se  o  preço  dos  garrafões  for 
proporcional à capacidade, o preço do garrafão 
de 2 litros é:

A) R$ 28,00
B) R$ 50,00
C) R$ 14,00
D) R$ 20,00

21. Um capital de R$ 18.000,00 foi aplicado por 
um  período  de  seis  meses  a  juro  simples, 
produzindo  um montante  de  R$  21.780,00.  A 
taxa mensal de juro simples que produziu esse 
montante foi de:

A) 3%
B) 4%
C) 3,5%
D) 2,5%
    
22. Se 12 operários levam 18 dias para realizar 
determinado  trabalho,  quantos  operários 
realizarão esse trabalho em 6 dias?

A) 42 dias
B) 48 dias
C) 24 dias
D) 36 dias
    
23.  Seguindo  o  mesmo  padrão  indicado  na 
figura, quantos palitos serão necessários para 
construir a sexta figura da sequência?
 

A) 54
B) 63
C) 65
D) 72
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24.  O  fabricante  de  uma  marca  de  tinta 
recomenda  que  o  produto  seja  diluído  na 
proporção  de  20% a  30% de  água.  O pintor 
misturou  o  conteúdo  de  uma  lata  de  900ml, 
com  300ml  de  água.  Com  relação  ao 
recomendado pelo fabricante, a quantidade de 
água colocada pelo pintor:

A) Está correta, pois 300ml é inferior a 30% de 
900ml.
B) Está errada, pois deveria estar entre 180ml e 
270ml.
C) Está correta, pois 300ml é 25% de 900ml.
D)  Está  errada,  pois  deveria  ser  maior  que 
300ml.

25. O valor da expressão 3 – 5 + 7 – 9 – 2 + 6 
é?

A) 0
B) 5
C) -13
D) -22

26. Se x – 5 = 2, então 3x + 2 é igual a:

A) 44
B)14
C) 23
D) 16

27. Para  produzir  32  queijos,  um  fazendeiro 
utiliza 48 litros de leite. Então,para produzir 40 
queijos, a quantidade de litros de leite que ele 
deve utilizar é:

A) 27
B) 38
C)  56
D)  60

28. O  quadro  em  que  0,6  das  bolas  estão 
pintadas é:
 

A) O quadro (D)
B) O quadro (C)
C) O quadro (B)
D) O quadro (A)

29.  Em  quanto  tempo  um  capital  de  R$ 
8.000,00 renderá R$ 960,00 à taxa de juros de 
2% ao mês?

A) 4 meses
B) 6 meses
C) 8 meses
D) 10 meses
  
30. Um quilograma de laranjas tem entre 6 e 8 
laranjas.  Nessas  condições,  qual  é  o  maior 
peso que pode ter 4 dúzias de  laranjas?

A) 4 kg
B) 6 kg
C) 7 kg
D) 8 kg

Parte B – 20 Questões 
Conhecimentos Específicos

31. Assinale  a  alternativa  INCORRETA em 
relação  aos  Equipamentos  de  Proteção 
Individual. É dever do trabalhador:

A) Utilizar somente quando julgar necessário.
B)  Ficar  responsável  por  sua  guarda  e 
conservação.
C)  Informar  o  empregador  qualquer  alteração 
que o torne impróprio para uso.
D)  Cumprir  as  determinações  do  empregador 
sobre o uso adequado.

32. As  atividades  de  segurança  privada  são 
reguladas  e  fiscalizadas,  em  todo  o  território 
nacional pela :

A) Polícia Civil.
B) Polícia Federal.
C) Polícia Militar.
D) Guarda Civil.
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33. Quanto aos termos utilizados em segurança 
privada, assinale a alternativa INCORRETA:

A) Vigilante: profissional habilitado por curso de 
formação,  que  trabalha  em  empresa 
especializada,  devidamente  registrada  no 
Departamento de Polícia Federal,  responsável 
pela  execução  das  atividades  de  segurança 
privada.
B)  Estabelecimentos Financeiros: são aqueles 
que  realizam  a  guarda  e  movimentação  de 
numerário  (bancos,  financeiras,  caixas 
econômicas e etc).
C) Segurança  Pessoal  Privada:  Atividade 
exercida por profissionais especializados com a 
finalidade de garantir a incolumidade física das 
pessoas.
D)  Transporte  de  valores:  consiste  no 
transporte  de  numerário,  bens  ou  valores, 
através de documento bancário.

34. Sobre primeiros socorros, podemos  afirmar 
que:

A)  Geralmente  é  prestado  diretamente  no 
hospital.
B)  É  o  atendimento  recebido  somente  por 
médicos.
C) Trata-se do nome de uma doença.
D) É o atendimento imediato e provisório dado a 
alguém que sofre um  acidente ou enfermidade 
imprevista.

35. A defesa  pessoal  divide-se  em  preventiva, 
ostensiva e repressiva. Sobre os tipos de defesa 
pessoal, podemos afirmar que:

I  -  Preventiva:  chegar  primeiro  ao  fato  ou 
situação não permitindo que ele aconteça.
II  -  Ostensiva:  agir  com  brutalidade, 
desproporcional à ação.
III  - Repressiva:  a  ação  propriamente  dita,  a 
hora de entrar para cobrir a situação ou fato.
IV -  Ostensiva: estar sempre atento a tudo e a 
todos ao seu redor.
V -  Repressiva: fugir da situação no momento 
em que deveria agir.

Entre as afirmativas acima, estão corretas:
A) I e II
B) I, III e IV
C) I, II e V
D) todas as afirmativas estão corretas.

36. Assinale  a  alternativa  INCORRETA, 
considerando os deveres dos Vigilantes/Vigias:

A) Exercer  as  suas  atividades  com  cortesia, 
honestidade e coragem.
B) Utilizar,  adequadamente,  o  uniforme 
autorizado,  independente de estar  em serviço 
ou não.
C) Comunicar,  ao  seu  superior,  quaisquer 
incidentes  ocorridos  no  serviço,  assim  como 
quaisquer  irregularidades  relativas  ao 
equipamento que utiliza.
D) Manter-se  junto  ao  local  sob  vigilância, 
observando-se as peculiaridades das atividades 
de  transporte  de  valores,  escolta  armada  e 
segurança pessoal.

37. Ao  exercer  a  função  de Vigilante/Vigia  em 
local com acesso a veículos, o profissional NÃO 
deve:

A)  Identificar  as  características  dos  veículos  e 
ocupantes.
B) Deixar todos os veículos com entrada  livre, 
sem identificação.
C) Registrar os dados de acordo com as normas 
estabelecidas pela empresa.

D)  Fazer a abordagem, à distancia, procurando 

obter e confirmar todos os dados necessários.

38. Assinale  a  alternativa  INCORRETA em 
relação  aos  Equipamentos  de  Proteção 
Individual. É dever do empregador:

A) Adquirir  o  equipamento adequado ao risco 
de cada atividade.
B) Exigir o uso do equipamento.
C) Providenciar  o  fornecimento  dos 
equipamentos,  independente  de  aprovação 
pelo órgão nacional competente em matéria de 
segurança e saúde no trabalho.
D) Orientar e treinar o trabalhador sobre o uso 
adequado,  guarda  e  conservação  do 
equipamento.
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39. Em primeiros socorros, cada tipo de acidente 
tem um tratamento diferente, mas existem vários 
procedimentos  que podem ser  aplicados a  um 
bom  número  deles.  Assinale  a  alternativa 
INCORRETA:

A)  Atuação  médica  -  não  medir  esforços  e 
praticar,  se  for  o  caso,  ações  próprias  de 
médicos.
B)  Tomar  conta  do  caso – agir  com rapidez, 
mas  sem  precipitação,  verificar  a  sua 
segurança, a segurança da vítima e do local e, 
se necessário, fazer um isolamento do local.
C) Exame do acidentado – podemos de relance 
saber  a  causa  do  acidente  e  saber  a  lesão 
produzida,  por exemplo,  se o acidentado caiu 
de certa altura ou foi  atropelado,  buscaremos 
fraturas, porém é conveniente um breve exame 
do enfermo para comprovar se não há lesões 
importantes.
D) Buscar  socorro  – se  a  vítima  estiver  em 
condições,  transporte-a  com  todo  o  cuidado, 
porém, se houver problemas para conduzi-la é 
melhor  solicitar  e  aguardar  a  chegada de uma 
ambulância  do  Corpo  de  Bombeiros 
(RESGATE).

40. Faz parte do perfil de Vigilante/Vigia:

A) Exercer  suas  atividades  com  civilidade, 
cortesia, honestidade e bravura.
B) ser ambicioso, severo e competente.
C) Exercer suas atividades com egoísmo, mau 
humor e competência.
D) Exercer suas atividades gentilmente, distraído 
e conversando com os colegas.

41. Em todos  os  lugares  que  o  Vigilante/Vigia 
atua,  alguns  dos  seus  objetivos  devem  estar 
voltados à:

A) Preservar a integridade patrimonial, garantir a 
ordem interna e proteger a integridade pessoal.
B) Garantir a ordem interna, descansar durante 
o turno e resolver problemas pessoais.
C) Preservar a integridade patrimonial, garantir a 
ordem interna  e  liberar  a  entrada  de  pessoas 
estranhas sem identificação.
D)  Proteger  a  integridade  pessoal,  tomar  café 
com  os  colegas  e  ser  sociável  parando  para 
conversar em qualquer momento. 

42. No  controle  de  acesso  de  pessoas,  o 
Vigilante/Vigia  deve  visar  a  segurança  das 
instalações  e  das  pessoas  envolvidas  no 
sistema.  Desta  forma,  alguns  procedimentos 
devem  ser  seguidos.  Assinale  a  alternativa 
INCORRETA.

A)  Proceder  a  inspeção  visual,  procurando 
analisar  e  memorizar  as  características  das 
pessoas,  demonstrando  atenção,  pois  tal 
comportamento garante a prevenção, uma vez 
que qualquer pessoa mal intencionada perde o 
interesse  de  agir  quando  percebe  que  foi 
observada antes de se aproximar.
B)  Fazer  a  abordagem,  preferencialmente  à 
distância,  procurando  obter  e  confirmar  todos 
os  dados  necessários  ao  efetivo  controle  do 
acesso.
C) Não há necessidade de fazer a identificação 
pessoal,  não  exigindo  a  apresentação  de 
documento  emitido  por  órgão  oficial  e  que 
possua fotografia.
D) Nunca julgar as pessoas pela aparência, pois 
as quadrilhas de criminosos procuram induzir o 
Vigilante/Vigia  a  erro.  Levar  sempre  em 
consideração  se  é  pessoa  desconhecida,  e 
mesmo  sendo  conhecida,  caso  esteja 
acompanhada  de  desconhecido,  deve-se  agir 
com maior critério.

43. O  Vigilante/Vigia,  pela  natureza  de  seu 
serviço,  tem  acesso  a  um  número  grande  de 
informações relativas à segurança da empresa. 
Assinale  a  alternativa  INCORRETA, 
considerando o dever do sigilo profissional.

A) Não informar a pessoas alheias ao serviço 
horário de entrada e saída dos funcionários da 
equipe ou troca de turno e etc;
B)  Não dar informações a pessoas estranhas 
ao  serviço  sobre  número  de  elementos  que 
compõe  a  segurança,  bem  como  eventuais 
substituições e etc; 
C)  Jamais  informar  a  pessoas  alheias  ao 
serviço o funcionamento do sistema de alarmes 
existentes no estabelecimento, etc.
D) Não  se  configura  risco  ao  sistema  de 
segurança  informar  a  existência  de  numerário, 
bens ou valores a terceiros.
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44. O Vigilante/Vigia deve estar sempre atento e 
conhecer bem seu local de trabalho. Assinale a 
alternativa INCORRETA.

A) Deve saber a localização de dispositivos de 
segurança  como:  alarmes  em  geral  e  seu 
funcionamento correto;
B)  Deve deixar todas as luzes apagadas fora 
do  expediente,  para  que  não  possa  ver  as 
principais áreas da empresa;
C)  Deve preencher o livro de ocorrências e os 
check lists, quando houver;
D) Deve  conhecer  todas  as  saídas  de 
emergência da empresa.

45. Considerando que o  Vigilante/Vigia pode ter 
contato  e  atender  ao  público  em  geral,  na 
organização de uma fila,  deve-se privilegiar  os 
casos a seguir, exceto: 

A) Pessoas acima de 60 (sessenta) anos
B) Pessoas com crianças de colo
C) Portadores de deficiência física e gestantes
D) Pessoas  com crianças  acima de  03  (três) 
anos

46. Ao  assumir  o  posto  de  serviço,  o 
Vigilante/Vigia  assume a  responsabilidade  pela 
segurança do patrimônio e das vidas envolvidas 
com  aquele  local  e  deve  atentar  para  a 
realização de vários procedimentos. Assinale a 
alternativa INCORRETA.

A) Não há necessidade de verificar sua área de 
atuação  ou  quaisquer  irregularidades  ao 
assumir  o  posto,  pois  é  obrigação  do 
profissional que o antecede;
B)  Receber do profissional que o antecedeu o 
posto de serviço e conferir todo o material de 
uso comum do posto. Daí a recomendação de 
chegar  sempre  com  pelo  menos  15  (quinze) 
minutos  de  antecedência  para  passagem  e 
recebimento do serviço;
C)  Ter conhecimento prévio das anotações do 
livro  de  ocorrências,  bem como eventuais  ou 
novas ordens e instruções.
D)  verificar  sua  área  de  atuação,  bem  como 
qualquer  anormalidade  que  coloque  em  risco 
sua integridade ou empresa.

47. Assinale  a  alternativa  INCORRETA das 
atribuições e funções do Vigilante/Vigia de posto 
fixo:

A)  Atenção  redobrada,  posicionando-se  em 
pontos  estratégicos,  de  modo  a  nunca  estar 
exposto à ação do inimigo (desatento, de costas 
para a rua, etc.).
B) Não permitir aglomeração de pessoas em seu 
posto; caso necessite dar informações, deve ser 
o mais breve possível.
C) Se afastar perdendo o controle de acesso da 
área vigiada.
D)  Postura  e  demonstração  de  observação 
crítica para inibir a ação criminosa.

48.  Assinale  a  opção  em que  as  alternativas 
estejam  CORRETAS e  correspondam a cinco 
procedimentos que podem diminuir as chances 
de agravar a situação de uma vítima, em caso 
de  acidente  de  trânsito  ou  outro  tipo  de 
emergência:

A) Sinalizar  o  local  do  acidente  de  forma 
adequada; não movimentar a vítima; manter o 
motociclista com o capacete; aplicar torniquetes 
para tentar estancar hemorragias; fazer a vítima 
ingerir algo.
B) Sinalizar  o  local  do  acidente  de  forma 
inadvertida; movimentar/transportar a vítima até 
um  local  seguro;  retirar  o  capacete  do 
motociclista,  para  facilitar  a  respiração  e 
diminuir  a  angústia  do  acidentado;  aplicar 
torniquetes  para  tentar  estancar  hemorragias, 
apenas  em casos  de  necessidade  extrema e 
sob supervisão de um profissional; evitar que a 
vítima ingira algo.
C)  Sinalizar  o  local  do  acidente  de  forma 
inadequada;  não movimentar a vítima;  manter 
o  motociclista  com  o  capacete;  aplicar 
torniquetes  para  estancar  hemorragias;  fazer 
com que a vítima ingira algo.
D)  Sinalizar  o  local  do  acidente  de  forma 
adequada; evitar movimentar a vítima; manter o 
motociclista com o capacete; aplicar torniquetes 
para tentar  estancar  hemorragias,  apenas em 
casos  de  necessidade  extrema  e  sob 
supervisão  de  um  profissional;  evitar  que  a 
vítima ingira algo.
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49.  Em  Bauru,  os  telefones  do  Corpo  de 
Bombeiros,  SAMU  (Serviço  de  Atendimento 
Móvel  de  Urgência),  Polícia  Civil  e  Polícia 
Militar, são:

A)  Corpo  de  Bombeiros  -  193,  SAMU -  192, 
Polícia Civil - 197; Polícia Militar - 190.
B) Corpo  de  Bombeiros  -  192,  SAMU -  193, 
Polícia Civil - 197; Polícia Militar - 190.
C)  Corpo de Bombeiros -  193,  SAMU - 192, 
Polícia Civil - 195; Polícia Militar - 191.
D)   Corpo de Bombeiros - 193,  SAMU - 190, 
Polícia Civil - 196; Polícia Militar - 191.

50.  Sobre  o  procedimento  da  RONDA  é 
CORRETO afirmar:

A)  As  rondas  são  serviços  móveis  de 
fiscalização e vigilância que tem por finalidade 
cobrir  os  espaços  existentes  entre  pontos  de 
segurança. São diligências que o profissionais 
vigilante  realiza  para  verificar  irregularidades, 
desnecessariamente.
B) Assim como o controle de acesso, a ronda é 
um  dos  serviços  mais  importantes  realizados 
pelo  profissional  de  segurança  na  vigilância 
patrimonial, pois é a atividade que impedirá ao 
Vigilante/Vigia o efetivo controle das instalações 
em  geral,  bem  como  da  observância  da 
circulação  externa  de  pessoas,  veículos  e 
materiais.
C) Com o objetivo de não receber o posto sem 
saber sobre a normalidade do local, o Vigilante/
Vigia deverá realizar sua primeira ronda antes 
da  assunção  do  serviço  e,  se  possível,  em 
companhia  daquele  que  estiver  passando  o 
posto.
D) Rondas Internas: São aquelas realizadas no 
exterior  das  instalações,  nos  setores 
desativados  por  ocasião  do  encerramento  do 
expediente.
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